

A TANÁCS (KKBP) 2022/2235 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA**(2022. november 14.)****az iráni helyzetre tekintettel egyes személyekkel és szervezetekkel szemben hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2011/235/KKBP határozat végrehajtásáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 31. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel az iráni helyzetre tekintettel egyes személyekkel és szervezetekkel szemben hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2011. április 12-i 2011/235/KKBP tanácsi határozatra ⁽¹⁾ és különösen annak 3. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2011. április 12-én elfogadta a 2011/235/KKBP határozatot.
- (2) Az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője 2022. szeptember 25-én nyilatkozatot adott ki az Unió nevében, amelyben elítélte a békés tiltakozókkal szemben az iráni biztonsági erők által széles körben alkalmazott aránytalan erőszakot, amely erőszak következtében többen életüket veszítették, és számosan megsérültek. A főképviselő a nyilatkozatban pontosította továbbá, hogy a Mahsza Amini meggyilkolásáért felelős személyeket felelősségre kell vonni, és felszólította az iráni hatóságokat, hogy egyrésztől biztosítsák átlátható és hiteles vizsgálatok lefolytatását annak érdekében, hogy tisztázzák a halálesetek és a letartóztatások számát, másrésztől engedjék szabadon azokat a tüntetőket, akik nem követtek el erőszakos cselekményeket, harmadrésztől pedig biztosítsák a jogszerű eljárást valamennyi fogvatartott számára. Hangsúlyozta továbbá, hogy Irán azon döntése, hogy szigorúan korlátozza az internet-hozzáférést és letiltja az azonnali üzenetküldő platformokat, nyilvánvalóan sérti a véleménynyilvánítás szabadságát. Végezetül kijelentette, hogy az Unió minden rendelkezésére álló eszközt fontolóra vesz, válaszul Mahsza Amini meggyilkolására, illetve az iráni biztonsági erők által az ezt követő tüntetések nyomán tett lépésekre.
- (3) Ezzel összefüggésben, valamint az Iránnal kapcsolatos valamennyi aggodalomra okot adó kérdés – többek között az emberi jogi helyzet – kezelése iránti uniós kötelezettségvállalással összhangban huszonnyolc személyt és három szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek és szervezeteknek a 2011/235/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) A 2011/235/KKBP határozat mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2011/235/KKBP határozat melléklete az e határozat mellékletében foglaltak szerint módosul.

*2. cikk*Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. november 14-én.

a Tanács részéről
az elnök
J. BORRELL FONTELLES

⁽¹⁾ HL L 100., 2011.4.14., 51. o.

MELLÉKLET

A személyeknek és szervezeteknek a 2011/235/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
„108.	ABNOUSH Salar سالار آبنوش	Születési idő: 1962.5.2. Születési hely: Hamedan, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Tisztség: a Baszidzs Ellenállási Haderő (Basij Resistance Force) parancsnokhelyettese	Salar Abnoush a Baszidzs Ellenállási Haderő (Basij Resistance Force – az Unió által jegyzékbe vett szervezet) parancsnokhelyettese. A Baszidzs az IRGC keretében működő, Irán-szerte tagozatokkal rendelkező önkéntes félkatonai szervezet. Feladata az iráni rezsimit célzó lakossági támogatás szervezése. A Baszidzs hírhedt az önkéntesek – köztük sok tizenéves gyermek – toborzásáról, valamint az iráni–iraki háború során végrehajtott emberhullám-támadásokról. A vitatott 2009-es iráni elnökválasztást követően a Baszidzs brutálisan leverte tüntetéseket és megtámadott diákszállásokat. A Baszidzsnek két megbízatása van: védekező katonai kiképzést biztosítani a rezsimek külföldi invázióval szembeni védelme érdekében, valamint utcai erőszak és megfélemlítés révén elnyomni a rezsimek elleni belföldi tevékenységeket. A Baszidzs egyike azon erőknél, amelyeket a kormány a 2022. szeptemberi/októberi tüntetések elfojtására utasított. Több tüntetőt megsebesített és megölt. Források szerint a Baszidzs Salar Abnoush parancsnoksága alatt álló tagjai súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el Iránban. Ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
109.	REZAEI Qasem (más néven REZAEI Ghasem) رضایی قاسم	Születési idő: 1961.9.27. Születési hely: Abhar, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: D10005996 (Iran) Tisztség: az Iráni Iszlám Köztársaság Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces of the Islamic Republic of Iran, LEF) parancsnokhelyettese	Qasem Rezaei Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) parancsnokhelyettese. Közvetlenül felügyelte a fogvatartottak elleni erőszakos cselekményeket, beleértve a kínzást és a veréseket. Indokoltnak minősítette a biztonsági erők intézkedéseit az iráni tüntetőkkel szembeni halálos erőszak alkalmazása nyomán, és 2022 májusában a tüntetőkkel szembeni folytatódó erőszakra szólított fel. Ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
110.	AMANOLLAHI Manouchehr (más néven AMANOLLAHI BAHARVAND Manouchehr) منوچهر امن اللهی	Születési idő: 1965. vagy 1966. március Születési hely: Khorramabad, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Tisztség: az Iráni Iszlám Köztársaság Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces of the Islamic Republic of Iran, LEF) parancsnoka Cshár-Mahall és Bahtijári tartományban (province of Chaharmahal and Bakhtiari)	Manouchehr Amanollahi az Iráni Iszlám Köztársaság Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces of the Islamic Republic of Iran, LEF – az Unió által jegyzékbe vett szervezet) parancsnoka Cshár-Mahall és Bahtijári tartományban. Hivatali ideje alatt a LEF elnyomta a tartományban azokat a tüntetéseket, amelyek 2021-ben a vízhiány miatt, 2022-ben pedig az élelmiszerek adagolása miatt törtek ki. Az Amanollahi parancsnoksága alatt álló LEF-egységek éles lőszerrel használtak a tüntetőkkel szemben a tüntetések elnyomásakor, ami több halálesethez vezetett. A LEF vezetésének tanácsadójaként Amanollahi közreműködött a LEF által a 2019. novemberi országos tüntetésekre adott válaszbán is, amely több száz tüntető halálát okozta. Ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
111.	HEIDARI Kiyumars (más néven HEYDARI Kioumars, HEYDARI Amir Kyomarh) حیدری کیومرث	Születési idő: 1964 Születési hely: Kermanshah, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az iráni hadsereg szárazföldi erőinek (Iranian Army Ground Forces) parancsnoka	Kiyumars Heidari dandártábornok az iráni hadsereg szárazföldi erőinek (Iranian Army Ground Forces) parancsnoka, és közvetlenül az Iráni Iszlám Köztársaság legfőbb vezetőjének tartozik felelősséggel. Nyilvánosan elismerte, hogy ő és hadereje részt vett a 2019. novemberi tüntetésekre adott erőszakos válaszingedményekben, amelyek több száz tüntető halálához vezettek. Az erők által elkövetett kirívó és súlyos emberi jogi jogsértéseket – például azt, hogy megkülönböztetés nélkül, éles lőszerrel békés tüntetőkre, köztük gyermekekre lőttek – széles körben dokumentálták azóta, hogy a Mahsa Amini halálát övező tüntetések 2022. szeptember közepén megkezdődtek. Több mint 70 tüntető vesztette életét, és több százan súlyosan megsebesültek. A hadsereg Heidari ellenőrzése alatt álló szárazföldi erők részt vettek a tiltakozások elnyomásában, és legalább egy személyt megöltek. Heidari maga is kijelentette, hogy erőit felhasználták a 2022. évi tüntetések elleni fellépésre. Ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
112.	MAJID Vahid Mohammad Naser وحید مجید	Születési idő: 1964.8.15. Születési hely: Isfahan, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: 3874409929 (Iran) Tisztség: az iráni kiberrendőrség (Iranian Cyber Police) vezetője	Vahid Mohammad Naser Majid az iráni kiberrendőrség (Iranian Cyber Police – az Unió által jegyzékbe vett szervezet) vezetője. Az iráni kiberrendőrség befolyást gyakorol az internet-hozzáférésre Iránban és korlátozza azt, valamint önkényesen letartóztat embereket az iráni rezsimmal szembeni kritikák online kifejezése miatt. A kiberrendőrség közreműködik az egész országra kiterjedő letartóztatás- és büntetőeljárás-sorozatban. Támogatja az iráni rezsimit abban, hogy erőszakosan lépjen fel az egész országra kiterjedő tüntetéseken részt vevő emberekkel szemben, akik törvényes jogaik védelmében szólalnak fel. Vahid Mohammad Naser Majidot az iráni kiberrendőrség vezetőjeként betöltött tisztségében ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok Iránban történt súlyos megsértéséért.	2022.11.14.
113.	NEJAT Hossein (más néven ZIBAYINEJAD Mohammad-Hossein) حسین نجات	Születési idő: 1955 Születési hely: Shiraz, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: a Sarallah (más néven Tharullah, Thar-Allah, Tharallah, Tharallollah) parancsnokhelyettese	Hossein Nejat dandártábornok 2020. június 21. óta a Sarallah parancsnokhelyettese, amely az iráni állam IRGC-hez köthető, teheráni székhelyű biztonsági szervezete. A Sarallah alapvető fontosságú Teherán biztonsága szempontjából, mivel a parancsnoksága felelős a főváros és a kormányzati intézmények védelméért minden olyan fenyegetéssel szemben, mint a puccsok vagy a kormányellenes tüntetések. A Sarallah Nejat közvetlen parancsnoksága alatt álló csapatainak feladata a kormányellenes tiltakozások leverése, beleértve a 2022. évi békés tüntetések erőszakos elnyomását is. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
114.	MAROUFI Hossein حسین معروفی	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: vezérezredes Tisztség: az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) mozgósítási egységének (Mobilisation) vezetőhelyettese Szisztán és Beludzsisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province)	Sardar Hossein Maroufi vezérezredes az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) mozgósítási egységének (Mobilisation) vezetőhelyettese Szisztán és Beludzsisztán tartományban. E minőségében az IRGC vezető tagja ebben e tartományban. A 2022. évi tüntetэшullám során az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC erői a legerőteljesebb elnyomó intézkedések közül néhányat Szisztán és Beludzsisztán tartományban hajtottak végre. 2022. szeptember 30-án Záhedán (Zahedan), a tartomány fővárosa „véres péntek” tanúja volt, amikor a biztonsági erők tüzet nyitottak egy a pénteki ima időpontja körül kialakult tüntetésen. Becslések szerint legalább 70 tüntetőt lőttek le és öltek meg. Azóta folytatódott az erőszak az újabb tüntetések résztvevői ellen. Sardar Hossein Maroufi azon személyek közé tartozik, akiket felelősség terhel az IRGC tüntetők elleni erőszakos fellépéséért Szisztán és Beludzsisztán tartományban, különösen a „véres péntek” körüli időszakban. Ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
115.	ABSALAN Parviz آبسالان پرویز	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: vezérezredes Tisztség: az IRGC vezetőhelyettese Szisztán és Beludzsisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province)	Parviz Absalan vezérezredes az IRGC vezetőhelyettese Szisztán és Beludzsisztán tartományban. Az IRGC az iráni biztonsági erők központi eleme ebben a tartományban, ahol azt „szalmáni hadseregnek” („Salman army”) is nevezik. Szisztán és Beludzsisztán tartományban a biztonsági erők brutális erőszakot alkalmaztak békés tüntetőkkel, többek között gyermekekkel szemben a 2022 őszén tartott tüntetések során. Az IRGC Szisztán és Beludzsisztán tartományi vezetőhelyetteseként Parviz Absalant ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
116.	SHAFABI Ahmad (más néven SHAFAI Ahmad) احمد شفاہی	Születési idő: 1968.5.21. Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az IRGC parancsnoka és PR-tisztviselője Szisztán és Beludzisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province)	Ahmad Shafahi dandártábornok az IRGC egyik parancsnoka Szisztán és Beludzisztán tartományban, és a nyilvánossággal való kommunikációért felelős. Az IRGC az iráni biztonsági erők központi eleme ebben a tartományban, ahol azt „szalmáni hadseregnek” („Salman army”) is nevezik. Szisztán és Beludzisztán tartományban a biztonsági erők brutális erőszakot alkalmaztak békés tüntetőkkel, többek között gyermekekkel szemben a 2022 őszen tartott tüntetések során. Az IRGC Szisztán és Beludzisztán tartományi parancsnokaként Sardar Ahmed Shafahit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
117.	KOCHZAEI Ebrahim (más néven KOCHZAI Ebrahim, KOUCHAKZAEI Ebrahim) کوچزایی ابراهیم	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője a Szisztán és Beludzisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province) található Csabahár (Chabahar) városban	Ebrahim Kochzaei ezredes Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője a Szisztán és Beludzisztán tartományban található Csabahár városban. Szisztán és Beludzisztán tartományban, így Csabahárban a biztonsági erők brutális erőszakot alkalmaztak békés tüntetőkkel, többek között gyermekekkel szemben a 2022 őszen tartott tüntetések során. Kochzaeit nevezték meg egy olyan 15 éves lány sérelmére 2022 szeptemberében elkövetett nemi erőszak tetteseként is, akit Csabahárban rendőrségi őrizetben tartottak. Ebrahim Kochzaeit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
118.	TAHERI Ahmad طاهری احمد	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője Szisztán és Beludzisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province)	Ahmed Taheri dandártábornok Irán Bűnüldöző Erőinek (LEF) vezetője az iráni Szisztán és Beludzisztán tartományban. Szisztán és Beludzisztán tartományban a biztonsági erők brutális erőszakot alkalmaztak békés tüntetőkkel, többek között gyermekekkel szemben a 2022 őszén tartott tüntetések során. Irán Bűnüldöző Erőinek (LEF) Szisztán és Beludzisztán tartománybeli vezetőjeként Ahmed Taherit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
119.	HOSSEINI Seyed Sadegh سید صادق حسینی	Születési idő: 1963 vagy 1964 Születési hely: Dehloran, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: vezérezredes Tisztség: az IRGC vezetője Kurdisztán tartományban (Kurdistan province)	Seyed Sadegh Hosseini vezérezredes az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) vezetője Kurdisztán tartományban. Kurdisztán tartományban az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC súlyos erőszakot alkalmaztak a 2022. évi tüntetéshullámban részt vevők ellen. Ezen túlmenően az IRGC Kurdisztán tartományt használja bázisként az iraki Kurdisztán elleni katonai műveletek végrehajtásához, ami több mint egy tucat nem hadviselő személy halálához vezetett. Seyed Sadegh Hosseini azon személyek közé tartozik, akiket felelősség terheli az IRGC tüntetők elleni erőszakos fellépéséért Kurdisztán tartományban. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
120.	RAJABPOUR Sereng Hossein رجبپور سرنگ حسین	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: a Beit al-Maqdis erő (Beit al-Maqdis force) (az IRGC Kurdisztánban) parancsnoka Szanandadzs (Sanandaj) városban	Sereng Hossein Rajabpour ezredes a Beit al-Maqdis erő (Beit al-Maqdis force) (az IRGC Kurdisztánban) parancsnoka a Kurdisztán tartományban található Szanandadzs (Sanandaj) városban. Kurdisztán tartományban, különösen Szanandadzs városban az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC súlyos erőszakot alkalmaztak a 2022. évi tüntetéshullámban részt vevők ellen. Sereng Hossein Rajabpour azon személyek közé tartozik, akiket felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
121.	ASL Gholamhossein Mohammadi اصل غلامحسین محمدی	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Tisztség: az IRGC vezetője Ardabil tartományban (Ardabil province)	Gholamhossein Mohammadi Asl az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) vezetője Ardabil tartományban, egy azeri etnikai kisebbséggel rendelkező tartományban. Az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC a 2022. évi tüntetések során súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el Ardabil tartományban. Jelentések szerint egy Asra Panahi nevű iráni iskolás lányt a biztonsági erők halálra vertek azért, mert megtagadta a rezsimpárti himnusz eléneklését. Gholamhossein Mohammadi Asl ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
122.	ABDI Shakar عبدی شکار	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: az IRGC vezetőhelyettese Ardabil tartományban (Ardabil province)	Shakar Abdi ezredes az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) vezetőhelyettese Ardabil tartományban, egy azeri etnikai kisebbséggel rendelkező tartományban. Az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC a 2022. évi tüntetések során súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el Ardabil tartományban. Jelentések szerint egy Asra Panahi nevű iráni iskolás lányt a biztonsági erők halálra vertek azért, mert megtagadta a rezsimpárti himnusz eléneklését. Shakar Abdit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
123.	HASSANZADEH Hasan حسنزاده حسن	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: az IRGC vezetője Teherán tartományban (Tehran province)	Hasan Hassanzadeh dandártábornok az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) vezetője Teherán tartományban. Az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC a 2022. évi tüntetések során súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el Teherán tartományban. Hasan Hassanzadehet ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
124.	AGHAEI Morteza Mir (más néven MIRAGHAEI Morteza) آقای مرتضا میر	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: a Baszidzs (Basij) vezetője Szanandadzs (Sanandaj) városban	Morteza Mir Aghaei ezredes a Baszidzs vezetője a Kurdisztán tartományban található Szanandadzs városában. Az iráni biztonsági erők, köztük az IRGC és a hozzá tartozó Baszidzs a 2022. évi tüntetések során súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el Szanandadzsban. Morteza Mir Aghaeit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
125.	MOHAMMADIAN Abbas-Ali محمدیان عباس-علی	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője az Alborz (Karadzs, Karaj) tartományban.	Abbas-Ali Mohammadian 2017 óta Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője az Alborz (Karadzs, Karaj) tartományban. Alborz (Karadzs, Karaj) olyan tartomány, ahol 2022 szeptembere óta jelentős tüntetésekre került sor, amelyekre a rendőrség túlzott erőszakkal reagált. A biztonsági erők gyakran lőttek célzottan a békés tüntetőkre, ami sok halálesethez – gyermekekéhez is – vezet. A LEF Alborz (Karadzs, Karaj) tartománybeli vezetőjeként Abbas-Ali Mohammadiant ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
126.	JAHANBAKHSR Rahim جهانبخش رحیم	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Nyugat-Azerbajdzsán tartományban (West Azerbaijan province).	Rahim Jahanbakhsh dandártábornok Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője Nyugat-Azerbajdzsán tartományban. Nyugat-Azerbajdzsán olyan tartomány, ahol 2022 szeptembere óta jelentős tüntetésekre került sor, amelyekre a rendőrség túlzott erőszakkal reagált. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
127.	SHEIKHNEJAD Hassan شیخنژاد حسن	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Urmiában (Urume, más néven Ouroumieh), Nyugat-Azerbajdzsán tartomány (West Azerbaijan province) fővárosában.	Hassan Sheikhnejad ezredes Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője Urmiában (Urume, más néven Ouroumieh), Nyugat-Azerbajdzsán tartomány fővárosában. Urmiában az iráni biztonsági erők súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el a 2022. évi tüntetések során. Ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
128.	SAADATI Mahmoud سعادتى محمود	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: ezredes Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője a Szisztán és Beludzisztán tartományban (Sistan and Baluchestan province) elhelyezkedő Zahedán (Zahedan) városban	Mahmoud Saadati ezredes Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) vezetője a Szisztán és Beludzisztán tartományban található Zahedán városában. Zahedánban az iráni biztonsági erők súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el a 2022. évi tüntetések során. Mahmoud Saadatit ennélfogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
129.	MIRZAI Morteza ميرزای مرتضا	Születési hely: Khorram Abad, Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: dandártábornok Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Mázandarán tartományban (Mazandaran province).	Morteza Mirzai dandártábornok Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Mázandarán tartományban. Mázandarán tartományban az iráni biztonsági erők súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el a 2022. évi tüntetések során. Ennélfogva Morteza Mirzait felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
130.	MALIKI Azizullah عزیز الله ملکی	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: vezérezredes Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Gilán tartományban (Gilán province)	Azizullah Maliki vezérezredes Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Gilán tartományban. 2022-ben az Azizullah Maliki irányította a Gilán tartományi tüntetések erőszakos leverését. Hallható volt a médiában, ahol határozottan védelmébe vette a biztonsági erők által a 2022. szeptemberi és októberi tüntetésekre adott erőszakos reakciót. A LEF Gilán tartományi vezetőjeként Azizullah Malikit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.
131.	MORADI Ali-Reza مرادی علی-رضا	Állampolgárság: iráni Nem: férfi Tisztség: Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője Szanandadzs (Sanandaj) városban.	Ali-Reza Moradi 2018 decembere óta Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) a vezetője a Kurdistan tartományban található Szanandadzs városban. Ali-Reza Moradi e tisztsége keretében az iráni fegyveres erők vezérkarának tesz jelentést, amely közvetlenül az Iráni Iszlám Köztársaság legfelsőbb vezetőjének irányítása alatt áll. Ali-Reza Moradit felelősség terheli tüntetők tömeges letartóztatásáért, továbbá elrendelte halált okozó fegyverek bevetését fegyvertelen tüntetőkkel szemben Szanandadzsban a 2019. novemberi, az egész országra kiterjedő tüntetések során, ami legalább két tüntető halálát okozta. A szanandadzszi rendőri erők által elkövetett kirívó és súlyos emberi jogi jogsértéseket – például azt, hogy megkülönböztetés nélkül, éles lőszerezrel békés tüntetőkre, köztük gyermekekre lőttek – dokumentálták azóta, hogy a Mahsa Amini halálát övező tüntetések 2022. szeptember közepén megkezdődtek. Ali-Reza Moradi nyilvánosan is kiállt a tüntetéseken részt vevő személyekkel szembeni szigorú megközelítés mellett. A 2022. évi tüntetések kezdete óta a rendőri erők számos emberijog-védőt és újságírót önkényesen őrizetbe vettek. Ali-Reza Moradit ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
132.	RAFIEI Enayatollah رفیعی عنایت‌الله	Születési idő: 1970 Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: százados Tisztség: a Mahsa Aminit letartóztató csapat parancsnoka	Enayatollah Rafiei százados az Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) részét képező (az Unió által jegyzékbe vett) Erkölcserő (Morality Police) tagja, amely egy iszlám vallási rendőrség. A Mahsa Aminit letartóztató csapat parancsnoka. Enayatollah Rafiei és csapatának három másik tagja 2022. szeptember 13-án önkényesen letartóztatta a 22 éves Mahsa Aminit Teheránban, a hidzsáb állítólag nem megfelelő viseléséért. Ezt követően Aminit „oktatási és iránymutatási kurzusra” az Erkölcserő parancsnokságára vitték. Megbízható beszámolók és tanúk szerint a fogva tartás során brutálisan megverték és bántalmazták, aminek következtében kórházba került, majd 2022. szeptember 16-án elhunyt. Az Erkölcserő nemcsak ebben az említett esetben követett el visszaélést, amiről széles körű dokumentáció tanúskodik. A csapat parancsnokaként Enayatollah Rafiei kapitányt felelősség terheli Mahsa Amini haláláért, és ezáltal az emberi jogok Iránban való súlyos megsértéséért.	2022.11.14.
133.	KHOSHNAMEVAND Ali خوشناموند علی	Születési idő: 1995 Születési hely: Khoshnamvand, (Khushnamvand) in the Kouhdasht district of Lorestan province in western Iran Állampolgárság: iráni Nem: férfi Rendfokozat: őrmester Tisztség: a Mahsa Aminit letartóztató csapat tagja	Ali Khoshnamvand őrmester az Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) részét képező (az Unió által jegyzékbe vett) erkölcsrendészet (Morality Police) tagja, amely egy iszlám vallási rendőrség. A Mahsa Aminit letartóztató csapat egyik rendőre. Ali Khoshnamvand és csapatának három másik tagja 2022. szeptember 13-án önkényesen letartóztatta a 22 éves Mahsa Aminit Teheránban, a hidzsáb állítólag nem megfelelő viseléséért. Ezt követően Aminit „oktatási és iránymutatási kurzusra” az Erkölcserő parancsnokságára vitték. Megbízható beszámolók és tanúk szerint a fogva tartás során brutálisan megverték és bántalmazták, aminek következtében kórházba került, majd 2022. szeptember 16-án elhunyt. Az erkölcsrendészet nemcsak ebben az említett esetben követett el visszaélést, amiről széles körű dokumentáció tanúskodik. A csapat egyik rendőreként Ali Khoshnamvand őrmestert felelősség terheli Mahsa Amini haláláért, és ezáltal az emberi jogok Iránban való súlyos megsértéséért.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe való felvétel időpontja
134.	GHORBAN-HOSSEINI Fatemeh قربان-حسینی فاطمه	Születési idő: 1995 Születési hely: Teheran, Iran Állampolgárság: iráni Nem: nő Tisztség: a Mahsa Aminit letartóztató csapat tagja	Fatemeh Ghorban-Hosseini az Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) részét képező (az Unió által jegyzékbe vett) erkölcsrendészet (Morality Police) tagja, amely egy iszlám vallási rendőrség. A Mahsa Aminit letartóztató csapat egyik rendőre. Fatemeh Ghorban-Hosseini és csapatának három másik tagja 2022. szeptember 13-án önkényesen letartóztatta a 22 éves Mahsa Aminit Teheránban, a hidzsáb állítólag nem megfelelő viseléséért. Ezt követően Aminit „oktatási és iránymutatási kurzusra” az Erkölcsrendészet parancsnokságára vitték. Megbízható beszámoló és tanúk szerint a fogva tartás során brutálisan megverték és bántalmazták, aminek következtében kórházba került, majd 2022. szeptember 16-án elhunyt. Az erkölcsrendészet nemcsak ebben az említett esetben követett el visszaélést, amiről széles körű dokumentáció tanúskodik. A csapat egyik rendőreként Fatemeh Ghorban-Hosseini felelős Mahsa Amini haláláért, és ezáltal az emberi jogok Iránban való súlyos megsértéséért.	2022.11.14.
135.	SAFARI Parastou سفری پرستو	Születési idő: 1986 Születési hely: Kermanshah, Iran Állampolgárság: iráni Nem: nő Tisztség: a Mahsa Aminit letartóztató csapat tagja	Parastou Safari az Irán Bűnüldöző Erőinek (Law Enforcement Forces, LEF) részét képező (az Unió által jegyzékbe vett) erkölcsrendészet (Morality Police) tagja, amely egy iszlám vallási rendőrség. A Mahsa Aminit letartóztató csapat egyik rendőre. Parastou Safari és csapatának három másik tagja 2022. szeptember 13-án önkényesen letartóztatta a 22 éves Mahsa Aminit Teheránban, a hidzsáb állítólag nem megfelelő viseléséért. Ezt követően Aminit „oktatási és iránymutatási kurzusra” az Erkölcsrendészet parancsnokságára vitték. Megbízható beszámoló és tanúk szerint a fogva tartás során brutálisan megverték és bántalmazták, aminek következtében kórházba került, majd 2022. szeptember 16-án elhunyt. Az erkölcsrendészet nemcsak ebben az említett esetben követett el visszaélést, amiről széles körű dokumentáció tanúskodik. A csapat egyik rendőreként Parastou Safari felelős Mahsa Amini haláláért, és ezáltal az emberi jogok Iránban való súlyos megsértéséért.	2022.11.14.”

Szervezetek

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe vétel időpontja
„9.	Basij Cooperative Foundation (más néven Bonyad-eh Ta'avon-eh Basij) بنیاد تعاون بسیج	Cím: Tehran, Iran A szervezet típusa: alapítvány/vállalati hálózat Egyéb kapcsolódó szervezetek: IRGC, Baszidzs Ellenállási Haderő (Basij Resistance Force)	A Basij Cooperative Foundation (BCF) (az Unió által jegyzékbe vett) Baszidzs Ellenállási Haderő (Basij Resistance Force) egyik kapcsolt vállalkozása. A BCF 1996-ban jött létre, megbízatása pedig magában foglalja a Baszidzs előmozdítását és támogatását. A BCF tevékenységei közé tartozik (az Unió által jegyzékbe vett) Baszidzs Ellenállási Haderő finanszírozása. Ezért a BCF kapcsolatban áll a Baszidzs Ellenállási Haderővel, amely szervezetet felelősség terheli súlyos emberi jogi jogsértések Iránban való elkövetéséért.	2022.11.14.
10.	Press TV پرس تو	Cím: 4 East 2nd St., Farhang Blvd., Saadat Abad, 19977-66411 Tehran, Iran Telefonszám: Telefon: +98 21 230 66 660 E-mail: Presstv@presstv.ir A szervezet típusa: állami televíziós műsorszolgáltató	A Press Tv-t felelősség terheli fogvatartottak – köztük újságírók, politikai aktivisták, valamint a kurd és az arab kisebbséghez tartozó személyek – kikényszerített vallomásainak felvételéért és közvetítéséért, megsértve ezzel a tisztességes és jogszerű eljáráshoz való, nemzetközileg elismert jogot. A Press Tv-t ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért Iránban.	2022.11.14.

	Név	Azonosító adat	Indoklás	A jegyzékbe vétel időpontja
11.	Arvan Cloud (más néven Abr Arvan; Noyan Abr Arvan Co.; Arwan Company; Arvancloud) آرون كلود	Cím: Zafar St. Africa Blvd., Tehran, Iran A szervezet típusa: magánvállalat Egyéb kapcsolódó szervezetek: IRGC, az iráni Információs és Kommunikációs Technológiai Minisztérium (Ministry of Information and Communications Technology)	Az Arvan Cloud egy iráni informatikai vállalat, amely támogatja az iráni kormánynak az iráni intranethez való hozzáférés ellenőrzésére irányuló erőfeszítéseit. 2020 óta fő partnere általánosságban az iráni kormánynak és különösen az iráni Információs és Kommunikációs Technológiai Minisztériumnak, mégpedig az internet különálló, iráni változatának létrehozására irányuló projektben. Ezen, a globális internethez kapcsolódási pontokkal rendelkező nemzeti intranet elősegíti majd az iráni intranet és a globális internet közötti információáramlás ellenőrzését. E minőségében az Arvan Cloud részt vesz az iráni kormány általi cenzúrában és annak arra irányuló erőfeszítéseiben, hogy a közelmúltbeli iráni tüntetésekre válaszul leállítsa az internetet. Az Arvan Cloud kapcsolatban áll olyan személyekkel is, akiket felelősség terhel súlyos emberi jogi jogsértések Iránban való elkövetéséért, nevezetesen az Unió által jegyzékbe vett iráni információs és kommunikációs technológiai miniszterrel.	2022.11.14.”